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Λεξικό - Michael Kühnen 

104 - ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 Η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση προσπαθεί να ξεπεράσει την παρακμή της 
άριας φυλής, η οποία έχει γίνει απειλητική για τη ζωή, και αγωνίζεται για τη Νέα 
Τάξη, στην οποία η ανθρώπινη φύση και ο πολιτισμός συμφιλιώνονται μεταξύ 
τους και όλη η κοινοτική ζωή υπηρετεί τη διατήρηση του άριου είδους και την 
ανάπτυξή του (βλ. Zeitwende). Αντιδραστικά είναι όλα τα πνευματικά και 
πολιτικά ρεύματα που προσκολλώνται στις αντιλήψεις παλαιότερων εποχών ή 
ακόμη και αντιτίθενται στον εθνικοσοσιαλισμό. Έτσι, πάνω απ' όλα, ο 
χριστιανισμός με εβραϊκή επιρροή (βλ. επίσης Ιουδαϊσμός), ο φιλελεύθερος 
καπιταλισμός και ο μαρξισμός, καθώς και όλες οι συμπεριφορές που 
διαμορφώνονται ή επηρεάζονται από αυτά με οποιονδήποτε τρόπο. 

Ακόμη πιο σημαντική από τέτοιες αντικειμενικά αντιδραστικές πολιτικές ή 
πνευματικές οργανώσεις αντιπάλων είναι η αντίδραση ως αστική στάση ζωής (βλ. 
αστική τάξη). Ενώ ο μαρξισμός, για παράδειγμα, παράγει τουλάχιστον μια συχνά 
επαναστατική στάση απέναντι στη ζωή, αυτή η εκδήλωση της αντίδρασης είναι 
βασικά μόνο μια έκφραση του αστικού φιλισταϊσμού που έχει γίνει πολιτική. 
Είναι η έκφραση της φοβικότητας, των αμφιβολιών και των περιορισμένων ηθών 
της αστικής τάξης - εν ολίγοις: η αστική τάξη ως τρόπος ζωής. 

Ως εκ τούτου, η αντίδραση είναι ο μεγαλύτερος κίνδυνος για το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) στον επαναστατικό του αγώνα, το οποίο πρέπει επομένως να προβάλλει 
ασυμβίβαστη αντίσταση σε κάθε εισβολή αντιδραστικών συμπεριφορών. 

Τέτοιες επιρροές μπορούν να προέλθουν ιδιαίτερα από το τμήμα εκείνο της 
αντίδρασης που αυτοαποκαλείται εθνικό, αλλά κηρύσσει και εφαρμόζει την 
προσαρμογή στο κυρίαρχο σύστημα και τον αστικό κόσμο. Ο ιστορικός 
εθνικοσοσιαλισμός πριν από το 1945/56 JdF απέτυχε τελικά επειδή δεν 
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καταπολέμησε την αντίδραση με την ίδια αποφασιστικότητα όπως ο μαρξισμός. 
Οι αποφασιστικές ήττες προκλήθηκαν στον εθνικοσοσιαλισμό από την αντίδραση: 

 Στις 9 Νοεμβρίου 1923/34 JdF, η εθνική εξέγερση απέτυχε εξαιτίας της 
προδοσίας των αστών συμμάχων και κατέρρευσε μέσα σε ένα χαλάζι από 
σφαίρες της αστυνομίας υπό τη διοίκηση των αντιδραστικών δυνάμεων. 

 Στις 30 Ιουνίου 1934/45 JdF, αρκετοί από τους καλύτερους και 
ασυμβίβαστα επαναστατικούς εθνικοσοσιαλιστές της περιοχής γύρω από 
τον αρχηγό του επιτελείου της Sturm-Abteilung (SA) του NSDAP, Ernst 
Röhm, έπεσαν θύματα αντιδραστικών δολοφονικών ίντριγκων, οι οποίες 
εξαπάτησαν τον ηγέτη Αδόλφο Χίτλερ και εμπόδισαν την ολοκλήρωση της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. 

 Στις 20 Ιουλίου 1944/55 JdF η απόπειρα πραξικοπήματος από την 
αντίδραση αποκάλυψε μια άβυσσο προδοσίας και προδοσίας κατά της 
χώρας σε εκείνους ακριβώς τους κύκλους της Βέρμαχτ, της διοίκησης, των 
εκκλησιών και της οικονομίας για τους οποίους οι επαναστάτες του NSDAP 
πάντα προειδοποιούσαν, αλλά οι οποίοι μετά το 1934/45 JdF θεωρούνταν 
εθνικά αξιόπιστοι. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς έχει βγάλει τα συμπεράσματά του από αυτό, 
απορρίπτει ριζικά κάθε συμβιβασμό με την αντίδραση και ξεπερνά την αστική-
αντιδραστική στάση ζωής μέσω της ηθικής του εργατισμού. Η αντιδραστική 
εποχή των αστών δίνει τη θέση της στην επαναστατική εποχή του εργάτη!  

Ως σύμβολο αυτού, η Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, σε ανάμνηση του 
μαρτυρικού θανάτου του Αρχηγού του Επιτελείου Ernst Röhm και των άλλων 
εθνικοσοσιαλιστών επαναστατών, έχει ανακηρύξει την επέτειο της 30ής Ιουνίου 
ως ετήσια ημέρα αγώνα κατά της αντίδρασης. 

  

105 - ΕΞΈΓΕΡΣΗ 
 Ο πολιτικός αγώνας της κοινότητας σκέψης του Νέου Μετώπου 
πραγματοποιείται σε τρία στάδια: δυσαρέσκεια - εξέγερση - επανάσταση. 

Σύμφωνα με την τακτική του και με τη βοήθεια της συμμαχικής του πολιτικής, το 
Νέο Μέτωπο προκαλεί και χρησιμοποιεί τη δυσαρέσκεια του λαού για τις 
πολιτικές, οικονομικές, πολιτιστικές και/ή κοινωνικές συνθήκες σε όλα τα επίπεδα 
και σε όλους τους τομείς και αυξάνει αυτή τη δυσαρέσκεια σε εξέγερση. 

Η εξέγερση γεννιέται όπου η αγανάκτηση, η πικρία και η απελπισία γίνονται 
ισχυρότερες από την ανάγκη για μια δυσδιάκριτη, κομφορμιστική ζωή και για 
υποταγή στην κυρίαρχη τάξη. Η εξέγερση καθιστά έτσι δυνατή την υπέρβαση της 
αστικής στάσης ζωής (βλ. αστική τάξη) και γίνεται η κινητήρια δύναμη της 
πολιτιστικής επανάστασης του völkisch. 
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Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) οργανώνει, συγκεντρώνει και ενισχύει τις δυνάμεις της εξέγερσης μέσω 
των μετωπικών και μαζικών οργανώσεών του και της πολιτικής συμμαχιών του. 
Τους μεταδίδει πολιτική συνείδηση μέσω προσεκτικής εισαγωγής στην 
κοσμοθεωρία και τη στάση ζωής του εθνικοσοσιαλισμού και χρησιμοποιεί έτσι 
την εξέγερση ως προϋπόθεση και στάδιο της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. 

Το κύριο όχημα της εξέγερσης είναι πάντα η νεολαία, της οποίας η φυσική τάση 
για εξέγερση χρησιμοποιείται και μετά την κατάληψη της εξουσίας στο πλαίσιο 
της συνεχιζόμενης πολιτιστικής επανάστασης völkisch και της συνολικής 
κινητοποίησης στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. Κράτος) για την 
καταπολέμηση της παρακμής και την οικοδόμηση της Νέας Τάξης. 

  

106 - ΝΟΜΟΣ 
 Στο σημείο 19, το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού 
Εργατικού Κόμματος ζητά την "αντικατάσταση του ρωμαϊκού δικαίου, το οποίο 
υπηρετεί την υλιστική τάξη πραγμάτων, από ένα γερμανικό κοινό δίκαιο". Αυτό 
εκφράζει το αποφασιστικό μέτωπο στον αγώνα για την ελευθερία της εθνικής 
δικαιοδοσίας ως μέρος της ελευθερίας του έθνους, του δικαιώματος αυτοδιάθεσης 
και της κυριαρχίας. 

Το ισχύον δίκαιο, το οποίο ανάγεται στη ρωμαϊκή εποχή, επιχειρεί να θεμελιώσει 
αφηρημένα γεγονότα, δικαιολογώντας έτσι τη σχηματική δικαιοδοσία και κρίση, 
και έτσι κατασκευάζει έναν τελικά εξωπραγματικό, αφύσικο και δογματικό 
ψευδαισθητικό κόσμο που εξυπηρετεί την παγκόσμια τάξη του υλισμού. Σε 
αντίθεση με αυτό είναι ο στόχος ενός γερμανικού, εθνικού νόμου, του οποίου η 
υπέρτατη αρχή είναι: 

ΑΥΤΌ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΣΩΣΤΌ ΕΊΝΑΙ ΑΥΤΌ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΚΑΛΌ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΌ ΛΑΌ! 

Αυτό εκφράζει τη συνειδητοποίηση ότι το δίκαιο, όπως και όλοι οι άλλοι τομείς 
της εθνικής ζωής, δεν πρέπει να είναι αυτοσκοπός, αλλά να υποτάσσεται στη 
διατήρηση και ανάπτυξη του είδους του λαού και να το προωθεί. Το 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος είναι ένα συνολικό κράτος που περιλαμβάνει τα 
πάντα και είναι προσανατολισμένο στην επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη του 
λαού. Επομένως, είναι απολύτως φυσικό να περιλαμβάνει επίσης τον τομέα του 
δικαίου και της νομολογίας και να τα διαμορφώνει σύμφωνα με τις ιδέες και τους 
στόχους του εθνικοσοσιαλισμού. 

Κατά συνέπεια, το εθνικό δίκαιο αντλεί τη νομιμοποίησή του από την 
εξυπηρέτηση της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους του λαού, ο οποίος 
νοείται ως κοινότητα και είναι ενωμένος σε ένα έθνος (βλ. Volksgemeinschaft). Το 
εθνοτικό δίκαιο διαφέρει από τον δογματισμό του επικρατούντος δικαίου στο ότι 
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έχει τις ρίζες του στο αίσθημα δικαιοσύνης του λαού, το οποίο αποτελεί τον 
δεύτερο πυλώνα της νομιμότητάς του. Συνοπτικά, αυτό σημαίνει: η  
πηγή του νόμου και της νομολογίας σε ένα νομικό σύστημα ελεύθερων λαών είναι 
το αίσθημα δικαιοσύνης του  
λαού. Ο στόχος, ωστόσο, είναι η διατήρηση και η ανάπτυξη των ειδών των 
ανθρώπων. Από μια τέτοια εθνική έννομη τάξη προκύπτουν συγκεκριμένα 
δικαιώματα και υποχρεώσεις για κάθε μέλος του λαού, τα οποία είναι εξίσου 
δεσμευτικά για όλους (βλ. επίσης ισότητα). 

  

107 - ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΊΑ 
 Η δικαιοδοσία στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. κράτος) απορρέει από τη 
νομιμότητα του δικαίου στον εθνικοσοσιαλισμό, η οποία στηρίζεται σε δύο 
πυλώνες: 

 την υπηρεσία για τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών των ανθρώπων 
και των 

 το αίσθημα δικαιοσύνης του λαού. 

Από αυτό προκύπτει ότι: τιμωρητέο είναι ό,τι βλάπτει την εθνική κοινότητα στο 
σύνολό της ή έναν άλλο εθνικό. Η τιμωρητέα συμπεριφορά πρέπει να τιμωρείται. 
Το ύψος και το είδος της τιμωρίας δεν προκύπτουν αφηρημένα από ένα 
κατασκευασμένο σύνολο γεγονότων, αλλά συγκεκριμένα από τη σοβαρότητα της 
πράξης και, συνεπώς, της ζημίας, καθώς και από την προσωπικότητα του δράστη, 
σύμφωνα με το περί δικαίου αίσθημα των ανθρώπων. Συνεπώς, ένα νέο νομικό 
σύστημα που θα βασίζεται σε αυτές τις αρχές θα καθορίζει μόνο πολύ γενικά 
παραδείγματα συμπεριφοράς που αξίζει να τιμωρηθεί και παραδείγματα δίκαιης 
τιμωρίας- όλα τα υπόλοιπα θα αφεθούν στα δικαστήρια. Κατά τον καθορισμό του 
νόμου, τα δικαστήρια θα βασίζονται σε προηγούμενες αποφάσεις σε συγκρίσιμες 
υποθέσεις που θεωρούνται δίκαιες, οι οποίες μπορούν να παρέχουν ορισμένες 
κατευθυντήριες γραμμές, αλλά δεν είναι υποχρεωτικά. Τελικά, το αίσθημα 
δικαιοσύνης του λαού είναι αυτό που είναι καθοριστικό, έτσι ώστε η φράση "στο 
όνομα του λαού" να ξαναβρεί το νόημά της. 

Για να μπορέσει να εφαρμοστεί αυτό το αίσθημα δικαιοσύνης, οι δικαστές θα 
επιλέγονται στο μέλλον με ελεύθερη προσωπική εκλογή μεταξύ υποψηφίων που 
έχουν περάσει επιτυχώς ένα βασικό μάθημα στη νομική επιστήμη. Οι τακτικές 
νέες εκλογές διασφαλίζουν τον λαϊκό έλεγχο. Στον επόμενο ανώτερο βαθμό, η 
απονομή της δικαιοσύνης θα τεθεί στα χέρια των ενόρκων. Στην περίπτωση των 
δικαστηρίων που είναι υπεύθυνα για εγκλήματα κατά άλλων μελών του λαού, 
εκλέγονται τακτικά με ελεύθερη προσωπική ψηφοφορία- στην περίπτωση των 
δικαστηρίων που είναι υπεύθυνα για εγκλήματα κατά της εθνικής κοινότητας, 
διορίζονται από το κόμμα (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
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Κόμμα). Μόνο οι ένορκοι αποφασίζουν για το ζήτημα της ενοχής και το ύψος της 
ποινής. 

Ωστόσο, οι επαγγελματίες δικαστές δεν καθίστανται περιττοί, αντιθέτως: το 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος χρειάζεται δικαστές με υψηλά προσόντα και 
πάθος (βλ. επίσης προσωπικότητα). Πρέπει να διαπνέονται από το πνεύμα της 
νέας έννομης τάξης. Μελετούν ολόκληρη τη νομολογία και γνωρίζουν άλλες 
αποφάσεις σε ανάλογες υποθέσεις. Συμβουλεύουν προσεκτικά και υπεύθυνα τους 
ενόρκους για την έκδοση ετυμηγορίας. Όπως η πολιτική αγωγή και η υπεράσπιση, 
έχουν επίσης το δικαίωμα να ασκήσουν έφεση στον επόμενο ανώτερο βαθμό αν 
θεωρούν ότι η απόφαση είναι άδικη. 

Οι ανώτερες νομικές αρχές πάνω από τα δικαστήρια ενόρκων είναι το κεντρικό 
κοινοβούλιο (Ράιχσταγκ) και, τέλος, ο Φύρερ, ως ανώτατος δικαστικός άρχοντας 
και ενσάρκωση της οργανωμένης βούλησης του λαού, όπως αυτή εκφράζεται στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα. 

Με αυτόν τον τρόπο, η νομολογία παύει να βαραίνει τους ανθρώπους ως ένα 
δόγμα ξένο προς τη ζωή και γίνεται αυτοσκοπός. Η δικαιοσύνη γίνεται και πάλι 
κατανοητή ως μέρος της ζωής του λαού και εξυπηρετεί τη ζωή και την ανάπτυξη 
του λαού, απονέμει δικαιοσύνη σε κάθε μέλος του λαού και το βοηθά να 
αποκτήσει τα δικαιώματά του. Μια αληθινή εθνική κοινότητα μπορεί να 
οικοδομηθεί μόνο πάνω στη δικαιοσύνη. Μόνο το αίσθημα δικαίου ενός λαού 
είναι η πηγή της δικαιοσύνης, η ορατή έκφραση της οποίας πρέπει να είναι ο 
νόμος και η απονομή της δικαιοσύνης σε ένα κράτος. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

56. 

 

   Μια από τις μεγαλύτερες τύψεις μου για τη δεκαετία του 1970 ήταν ότι δεν 
είχαμε συσκευή εγγραφής βίντεο. Χάσαμε δεκάδες τηλεοπτικές συνεντεύξεις και 
ειδήσεις σχετικά με τις δραστηριότητές μας στο Σικάγο. Η μεγαλύτερη απώλεια, 
όμως, ήταν μια αισχρή τηλεοπτική εκπομπή που προβλήθηκε τις πολύ πρώτες 
πρωινές ώρες της Κυριακής. Μερικοί από τους καλύτερους φίλους μου ήταν το 
όνομα της εκπομπής. 

   Οι λέξεις που έλειπαν από τον τίτλο ήταν, φυσικά, "είναι Εβραίοι". Η 
παρουσιάστρια της τηλεόρασης ήταν μια μεγάλη J.A.P. (Εβραία Αμερικανίδα 
πριγκίπισσα). Στην πρωινή εκπομπή παρουσιάστηκε ένας πραγματικός επιζών 
από το ολοκαύτωμα. Ο σύντροφός μου και εγώ πλησιάσαμε πιο κοντά στο πλατό. 
Ένας Εβραίος γύρω στα 40 μπήκε στο πλατό, κάθισε και αντάλλαξε ευχάριστες 
κουβέντες με την οικοδέσποινα. 

   Στη συνέχεια η εκπομπή πήρε ξαφνικά έναν πολύ σοβαρό τόνο: ολοκαύτωμα. Ο 
Εβραίος άρχισε να διηγείται την ιστορία του, περιέργως με ευρωπαϊκή προφορά. 
Ναι, οι κακοί Ναζί τον έπιασαν. Ναι, τον έβαλαν σε στρατόπεδο συγκέντρωσης. 
Ναι, ήταν φρικτό, πολύ φρικτό για να το πω. Η οικοδέσποινα ήταν στα πρόθυρα 
των δακρύων: "Ξέρω ότι είναι τρομερό, αλλά θυμηθείτε το και πείτε μας. Το 
κοινό έχει δικαίωμα να το ακούσει!" 

   Ο σύντροφός μου και εγώ είπαμε και οι δύο "Ναι, ναι, πες, πες τα όλα!" Σαν να 
μας άκουσε, ο Εβραίος είπε: "Καλά, εντάξει". Και τότε άρχισε την απίστευτη 
ιστορία του για τη φρίκη του Ολοκαυτώματος, τη Γερμανία, το ναζιστικό κόμμα 
και, τέλος, τα προσωπικά του βάσανα όλα αυτά τα χρόνια. 

   Αυτός, φυσικά, βρισκόταν σε στρατόπεδο θανάτου! (Η οικοδέσποινα άφησε ένα 
δάκρυ να πέσει.) Η δουλειά που του έδωσαν ήταν δουλειά σε μεταφορικές 
ταινίες. (Και οι δύο άρχισαν να κλαίνε. Ο σύντροφός μου κι εγώ καθόμασταν 
κυριολεκτικά στην άκρη των καρεκλών μας με τεράστια χαμόγελα, 
καταπνίγοντας με δυσκολία τα γέλια μας). 
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   Τότε άρχισε πραγματικά ο θρήνος. "Ω, οι Γερμανοί ήταν τόσο απάνθρωποι! 
Πώς μπόρεσε ένας καλλιεργημένος λαός να το κάνει αυτό; Γιατί κανείς δεν 
βοήθησε; Ένιωθα εγκαταλελειμμένη, μερικές φορές νόμιζα ότι ο θεός με είχε 
εγκαταλείψει!" (Και οι δύο Εβραίοι έκλαιγαν τώρα. Η οικοδέσποινα είχε δύο 
ποτάμια μάσκαρα που έτρεχαν στα μάγουλά της). 

   "Η δουλειά μου, η δουλειά μου" είπε, (Εμείς είπαμε, "Ναι, ναι, τι κάνατε;! ". 
"Δεν μπορώ να πω! Είναι πολύ φρικτό!" (Και οι δύο Εβραίοι έκλαιγαν, 
θρηνούσαν, αγκαλιάζονταν και έπεφταν ο ένας πάνω στον άλλον). 

   Ήταν τόσο γελοίο που εγώ και ο σύντροφός μου ξεσπάσαμε σε γέλια. Νομίζαμε 
ότι τα πλευρά μας θα άνοιγαν. Τότε οι δύο Εβραίοι ξαφνικά σταμάτησαν και 
έμειναν άφωνοι. Πήραν βαθιές ανάσες... και οι δύο ήταν εξαντλημένοι! 

   "Τι κάνατε;" φωνάξαμε στα γέλια με το τηλεοπτικό θέαμα! 

   Τότε, επιτέλους, με τον χρόνο να τελειώνει, άρχισε: "Οι Ναζί με ανάγκασαν... 
αντιστάθηκα, με χτύπησαν, με βασάνισαν, ήταν φρικτό. Στεκόμουν δίπλα σε έναν 
ιμάντα μεταφοράς με τεράστια καλάθια δίπλα του. Ντρέπομαι τόσο πολύ! (Η 
οικοδέσποινα ήταν πλημμυρισμένη από δάκρυα.) Μικρά μικροσκοπικά μωρά - 
εβραϊκά μωρά (!) - κατέβαιναν από τον ιμάντα προς το μέρος μου. Η δουλειά μου 
(γκάζι) ήταν να πνίξω τα μωρά μέχρι θανάτου και να ρίξω τα μικροσκοπικά τους 
σώματα στο καλάθι! Ντρέπομαι τόσο πολύ!"  

   Οι δύο Εβραίοι ξέσπασαν σε νέο κλάμα, πέφτοντας ο ένας πάνω στον άλλον, 
καθώς η ιερή εβραϊκή μουσική ξεχύθηκε από την τηλεόραση! 

   Ο σύντροφός μου και εγώ ξετρελαθήκαμε! Κλαίγαμε και οι δύο. Πραγματικά 
δάκρυα έτρεχαν στα μάγουλά μας. Δάκρυα γέλιου! Γύρισα στο πάτωμα και 
ούρλιαξα, κρατώντας τα πλευρά μου. Μας πήρε ώρες να σταματήσουμε να 
γελάμε.  

   Μέχρι και σήμερα δεν μπορούμε να πιστέψουμε ότι οι Εβραίοι θα έβγαζαν στον 
αέρα μια τόσο εξωφρενική ιστορία holohoax. Αλλά από την άλλη, δεν είναι πιο 
γελοία από οποιαδήποτε άλλη, έτσι δεν είναι; 
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